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În urmă cu ceva timp se zvonea prin Sighetu Marmaţiei că Palatul Culturii ar fi revendicat de
Episcopia Ortodoxă a Maramureşului şi Sătmarului, care a administrat edificiul între 1938-1940.
Nu cu mult timp în urmă,  o oficialitate de la Bucureşti  a înmînat pe şestache actul de
retrocedare, considerînd că astfel se repară o greşeală făcută de comunişti. Or  lucrurile nu stau
deloc aşa!

Greşeala s-ar produce acum, spun foarte multe voci nu numai din Sighet (vezi şi www.petiţia
online semnată de  290 de cetăţeni din întreaga lume).

Oficialitatea din Capitală a uitat că între Imperiul Austro-ungar cînd s-a construit Palatul şi
instaurarea regimului comunist au existat nu numai  două războaie mondiale ci şi dictatura
carlistă şi Diktatul de la Viena!  

În 1949, „comuniştii” au intabulat Palatul în favoarea obştii judeţului Maramureş cu reşedinţa la
Sighet, întocmai cum suna sentinţa  Tribunalului  din 1927, cînd clădirea a fost intabulată tot în
favoarea comunităţii locale!

Adică, de ce să plăteşti  mîine chirie unei terţe instituţii, sau de ce să cumperi de la ea un bun
care aparţine municipiului Sighetu Marmaţiei şi judeţului Maramureş? Asta e întrebarea de pe
buzele umflate ale sighetenilor, mulţi dintre ei ortodocşi care se crucesc de ruşine! Cum să
revendici parte din domeniul public?

  

Întrucît la „împărăţie” nu se prea vorbeşte de acest subiect, timpul  fiind lăsat să lucreze singur,
un grup de consilieri locali în frunte cu ing. Ioan Tivadar, PNL, preşedintele Comisiei de cultură

 1 / 2



Consilierii sigheteni atacă Palatul Culturii!

Scris de Florentin Nasui
Miercuri, 24 Iunie 2009 21:42 - Ultima actualizare Joi, 25 Iunie 2009 05:23

din CL,  susţinut şi de colegii de comisie, ing. Cristian Fernea şi prof. Vasile Mic, ambii PSD, a
convocat vinerea trecută o şedinţă extraordinară a CL Sighet, la care au fost prezenţi 14 din cei
19 de consilieri. (Nu toţi au fost anunţaţi).

„Am convocat legal această şedinţă- zice Ioan Tivadar - constatînd că administraţia publică
locală nu are nici un fel de reacţie la retrocedarea Palatului Culturii despre care am aflat de pe
internet! Verificînd documentul la Primărie, am constatat că există posibilitatea contestării
Deciziei în termen de 30 de zile de la comunicare. Ca atare, mai avem cîteva zile la dispoziţie
să formulăm actul de atac în Contencios administrativ, prin intermediul avocaţilor noştri, membri
ai  CL, Ani Mihali şi Elisabeta Sebesteyen. Acest punct de pe ordinea de zi, atacarea Deciziei
de retrocedare în instanţa de Contencios administrativ  a fost aprobat cu  11 voturi pentru şi trei
abţineri (Petru Tomşa, preşedintele PDL Sighet, Sorin Vlaşin , Gheorghe Rus, ambii PSD.
Viceprimarul, care este consilier şi preşedinte PNL, dar şi primarul, care este preşedinte PSD şi
invitat au absentat motivat Menţionez că eu sunt prim-curator la una din parohiile ortodoxe din
Sighet. Încă” .

Doamne Iartă-ne, că nu ştim ce facem!
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